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Protestáns Szentírás-       „Simon Péter így felelt: Uram, kihez mennénk? Örök élet beszéde van nálad.    Evangélikus Énekes-  

fordítások RÚF RKF KÁR És mi hisszük és tudjuk, hogy te vagy az Istennek Szentje.” Jn 6,68–69. EÉ GyLK EKE könyvek 
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AJÁNLÁS, A LEKTOR ELŐSZAVA 

Legyetek üdvözölve! 

Az Örök Élet Beszéde című és témájú elektromos könyv minden kedves Olvasóját az Úristen gazdag áldása kísérje e mű 

tanulmányozása során és Szentlelke világossága ragyogja be szívét és értelmét, hogy az Úr Jézusban felismerje: „Ő az igaz 

Isten és az örök élet.” (1Jn 5,20)   

 

AZ ÖRÖK ÉLET BESZÉDE = NAPONKÉNTI ELEMÓZSIA 

 

A* A NAPONKÉNTI ÓSZÖVETSÉGI VEZÉRIGÉK FORRÁSA (Lásd 93-97. oldalak!)   

* KERETES INFORMÁCIÓK 

LOSUNG FÜZET LÉTREHOZÁSA A tételektől az olvasásig. A Losung könyvecske elkészítése mögött három éves munka 

áll. Az első lépés a tételek. Minden évben, május 3-án összejönnek a herrnhuti Morva-templom munkatársai, hogy 

kisorsolják a szlogeneket. 1824 vezérige van az Ószövetségből. Egy ezüst tálban vannak a kártyák, amelyeken sorszámok 

vannak és ezek egy-egy igeverset jeleznek. Miután kisorsolták, ezeket a kártyákat két évig félreteszik, a korai ismétlődések 

elkerülése érdekében. Így készül a mindennapi vezérige. A második lépésben az ószövetségi igét egy tematikusan illeszkedő 

újszövetségi vershez rendelik, és a harmadik szövegnek egy énekverset vagy imát választanak. Ezt egy szlogen szerkesztő 

végzi, akinek a munkáját egy bizottság kíséri. Forrás: Die Losungen 2019. Az eredeti szöveg: 

Wie ein Losungbuch entsteht. Vom Losen zum Lesen. Hinter dem Büchlein, das Sie den Händen halten, steckt ein etwa drei 

Jahre dauernder Pozess. Der erste Schritt ist das Losen. Jedes Jahr um den 3. Mai herum kommen in Herrnhut Mitarbeitende 

der Herrnhuter Brüdergemeine zusammen, um die Losungen zu ziehen. Dabei wird die „Losung” aus 1824 Bibelversen aus 

dem Alten Testament gelost. In einer Silberschale befinden sich Kärtchen mit Nummern, die jeweils für einen dieser Verse 

stehen. Einmal gezogen, wird eine Karte für zwei Jahre beiseite gelegt, um baldige Wiederholungen zu vermeiden. So erhält 

jeder Tag seine Losung. Im zweiten Schritt wird dem alttestamentlichen Wort ein thematisch passender neutestamentlicher 

Vers zugeordnet sowie der dritte Text, in der Regel ein Liedvers oder ein Gebet, ausgewählt. Dies geschieht durch den 

Losungsbearbeiter, dessen Arbeit von einem Ausschuss begleitet wird.   

 

B* HOGYAN HASZNÁLJUK GYAKORLATI MUNKAFÜZETKÉNT IS EZT AZ E-KÖNYVET? (Lásd 10. oldal!)   

          * KERETES INFORMÁCIÓK 

A teljesség igénye nélkül, csupán gondolatébresztő javaslatként, egy tucatnyi lehetőség az alkalmazásra ebben a 

„szándékosan félig kész” összeállításban. Csak idő kérdése, hogy az első hat pontban javasolt feladatokat a szerző is 

elvégezze, és az évenkénti frissítések során folyamatosan közreadja. Ám ezek időleges hiánya nem akadályozza a könyv 

alapvető funkcióinak a használatát! Viszont, ha a felhasználó, az olvasó végzi el ezeket, úgy részben a sajátjának is érezheti 

az évek múltával ezt az összeállítást. A 11. oldal anyaga a minta séma is, így nézne ki minden oldal, ha teljesen készen lenne! 

Íme, a lehetőségek: 

Az első 100 oldalon lévő „törzs” anyagban: 

1* A hétköznapok vastagbetűs címeinek, főtémáinak megfogalmazása, elsősorban a bal oldalon lévő dőlt betűs napi útmutató 

igeszakasz, de a másik három olvasásra kijelölt igeszakasz tartalmának figyelembevételévek; összhangban a hét 

vezérigéjével. 

2* A kijelölt énekek kulcsverseinek, vagy csak kulcs szavainak beírása, amelyek a nap témájával kapcsolatosak; nem feledve, 

hogy az ének verses imádság is egyben! 

3* A nap vezérigéi (a dőlt betűs igeversek) egyben a napi Aranymondások, s ezek megtanulása „kívülről” is lehet önként 

vállalt feladat, hogy „fejből” is idézni lehessen adott helyzetekben a konkrét igeverset. 

4* A napi igeszakaszok főtémájának megfogalmazása kulcsszavakkal, akár a Szentírás igeszakaszai felett olvasható címek 

felhasználásával, vagy egy kulcsvers parafrázisával, stb.  

5* Az Útmutató adott napi, reggeli (dőlt betűs) igeszakaszának megjelölése az olvasás évében, esetleg az aktuális évszám 

utolsó két számjegyének a beírásával a szöveg jobb szélére. 

6* A Jegyzetek c. alsó sorba új igehelyek beírása, ha a következő években az olvasó talál olyan új igeszakaszokat az 

Útmutatókban (mert ritkán ezeket is frissítik), amelyek ebben az összeállításban (és az elmúlt évtizedekben) még nem 

szerepelnek. 

A Függelékekben és a Mellékletekben lévő további 25 oldalnyi anyagban: 

7* A 2. sz. Függelékben lévő esti olvasmányok évszámának további rögzítése; a lista aktualizálása… 

8* A 3. sz. Függelékben lévő 366 Aranymondás folyamatos olvasása, esetleg a kedves igék megtanulása… 

9* A 4. sz. Függelékben lévő Ne félj! és Én vagyok! napi bátorító igeversek folyamatos olvasása, esetleg a kedves igék 

megtanulása… 

10* Az 5. sz. Függelékben lévő Szinopszis; Evangéliumi összhang szerinti sorrendben a 4 evangélium párhuzamos olvasása, 

időrendi sorrendben, pld. a böjti időszakban… 

11* A 6. sz. Függelékben lévő, 1930-tól napjainkig tartó éves Útmutató vezérige lista további vezetése a következő években, 

és a hiányzó korábbi szövegek kikeresése és beírása is… 

12* Az M1. sz. Mellékletben, 8 oldalon igen részletesen tagolt Szentírás olvasása egy év alatt, pontos kronológiai 

sorrendben… 

A további lehetőségek felkutatása a kedves Olvasóra vár… (Lásd a 10. oldal Naponkénti Elemózsia cím alatti mondatokat is!) 

 

JEGYZETEK  *                                    #OrokEletBeszede 
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